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MEMÓRIA DE REUNIÃO DO COMITÊ GESTOR 
 

DADOS DA REUNIÃO 

DATA DA 
REUNIÃO: 08 de outubro de 2018 

HORÁRIO DA 
REUNIÃO 

Início: 08h30min 
LOCAL DA 
REUNIÃO: 

Sala Presidência/ICMBio 

Brasília/DF Término: 11h00min 

 

PONTOS DE PAUTA 
 

TÍTULO DA PAUTA SÍNTESE DO ASSUNTO 

1 Bubalinos em Unidades de Conservação 
Retorno da análise sobre situação dos bubalinos em UC’s Federais e discussão sobre 
estratégicas e instrumentos legais. 

2 Limites de Unidades de Conservação 
Apresentação das ações e metodologias utilizadas relativa a revisão dos limites ofici-
ais das Unidades de Conservação Federais e discussão do fluxo. 

3 Desafios estratégicos e informações de transição no sistema go-
verna 

Discussão sobre desafios estratégicos no novo ciclo de gestão para alimentação do sistema 
de transição. 

4 Congresso Latino Americano 
Apresentação de proposta da participação do Instituto no Congresso Latino Americano de 
Áreas Protegidas. 

5 Regimento Interno DIPLAN Apresentação do Regimento Interno da DIPLAN para avaliação do Comitê Gestor. 

 
 

QUADRO DE DELIBERAÇÕES/ENCAMINHAMENTO 

 ENCAMINHAMENTO/DELIBERAÇÃO 
PONTO DE 

PAUTA 
RELACIONADO 

ÁREA 
RESPONSÁVEL 

PRAZO 
OBSERVAÇÕES/ 

REGISTROS 
IMPORTANTES 

A 

Apresentado a análise sobre situação dos bubalinos em UCs Federais, o Comitê Gestor deli-
berou por realizar apresentação da questão em reunião a 4ª e 6ª Câmara do Ministério Pú-
blico Federal, preferencialmente antes do dia 24/10 e levantamento dos prazos para conclu-
são do perfil de famílias beneficiarias e Plano de Manejo da UC. 

1 DISAT/DIMAN 24/10 -- 

B 

Após apresentação das ações e metodologias, foi deliberado pelo Comitê Gestor pela Nor-
matização do procedimento. A IN deverá incluir os procedimentos relativos a:  
1) Publicação dos estudos; 
2) Regras de transição e 
3) Rito de aprovação da alteração pelo Comitê Gestor. 

2 DISAT/DIMAN Nov/2018 -- 



C 

Em discussão do ponto da pauta, os membros do Comitê se comprometeram a enviarem ao 
Gabinete as documentações e subsídios dos seguintes temas:  

• Compensação Ambiental – Operacionalização; 

• Concessão; 

• Contratação de Brigadistas; 

• Iniciativa Azul; 

• Conversão de Multas – Operacionalização; 

• Estruturação de fluxos e procedimentos de pesca nas UCs.  

3 
DISAT/ DIMAN/ 
DIBIO/DIPLAN 

-- 
Não foi deliberado 

prazo 

D 

Após apresentação da proposta de participação do ICMBio no Congresso, o Comitê delibe-
rou pela participação no Congresso, cabendo discussão entre as Diretorias no mês de no-
vembro, dos temas prioritários para a participação no Congresso Latino Americano de Áreas 
Protegidas. 

4 
DISAT/ DIMAN/ 
DIBIO/DIPLAN 

10/11 -- 

E 
Tendo em vista o adiantado da hora, a pauta ficou para próxima  
reunião. 

5 -- -- 
Não foi deliberado 

prazo 

 

ÁREA NOME CARGO/FUNÇÃO E-MAIL PRESENÇA 

1 GABIN Paulo Henrique Marostegan e Carneiro Presidente  paulo.carneiro@icmbio.gov.br Presente 

2 DIPLAN Silvana Canuto Medeiros Diretora silvana.canuto@icmbio.gov.br Presente 

3 DIBIO Marcelo Marcelino de Oliveira Diretor  marcelo.marcelino@icmbio.gov.br Presente 

4 DISAT Cláudio Carrera Maretti Diretor claudio.maretti@icmbio.gov.br Presente 

5 DIMAN Ricardo Brochado Diretor ricardo.brochado@icmbio.gov.br Presente 

6 AUDITORIA José Carlos Moreira Pereira Auditor-Chefe jose.pereira@icmbio.gov.br Ausência Justificada  

7 PFE Daniel Otaviano de Melo Ribeiro Procurador Chefe daniel.ribeiro@agu.gov.br Ausência Justificada  

8 GABIN Wajdi Mishmish Chefe de Gabinete marcia.muchagata@icmbio.gov.br Presente 
 
 
 

CONVIDADOS PRESENTES (CONFORME LISTA DE PRESENÇA) 

LOCAL NOME CARGO/FUNÇÃO E-MAIL PRESENÇA 

1 
 

GABIN Leandro da Silva Souza Chefe de Divisão leandro.souza@icmbio.gov.br 
Presente 

2 DCOM/GABIN Márcia Muchagata Chefe de Divisão marcia.muchagata@icmbio.gov.br Presente 

3 DISAT/CGTER Carla Michelle Lessa Coordenadora carla.lessa@icmbio.gov.br Presente 

4 DIPLAN Sandra Trevizolli Gomes Assessora Técnica sandra.trevizolli@icmbio.gov.br Presente 

5 GABIN Danielle Chalub Martim EPPGG danielle.chalub@icmbio.gov.br Presente 
 
 



ELABORAÇÃO 

RESPONSÁVEL PELA ELABORAÇÃO: Tainá dos Santos Seabra 

 


